
地域密着型通所介護 デイサービス博多の森 

令和 6 年度 第 1 回 運営推進会議 議事録 

 

日 時：令和 6 年 5 月 28 日（火）14：30～15：40 

場 所：アットホーム博多の森 地域交流ルーム 

出席者：自治会副会長 １名 

    民生委員   1 名 

    地域包括支援センター 2 名 

アットホーム博多の森 中村施設長 

    デイサービス博多の森 喜井管理者 古賀相談員 

 

【議事内容】 

〇事業運営、活動状況報告 

今年度もまごころサロンは中止しています。 

アットホーム博多の森としては買い物支援、博多区事業所ネットワーク 

への参加、地域清掃などの活動へ参加をしています。 

また消防活動にも参加しています。 

 

ご利用状況について（別紙参照） 

ご利用中、送迎時の事故なく経過しています。 

日常の様子を写真入りのレジュメにて説明を行う。（別紙参照） 

  

〇ご家族からの要望・質疑 

※事前アンケート実施 回答（別紙参照） 

  

〇地域からの要望・質疑 

相談員…アットホーム博多の森は博多区第 4 圏域事業所ネットワーク 

に参加しています。そちらの活動を通して先月、席田公民館長さまより 

「健康教室（体力測定）」の開催依頼がありました。 

予定よりも沢山の地域の方にお集まりいただき好評でした。今後も定期的 

に開催を予定しております。 

 

施設長…下月隈自治会さまよりご要望があれば当施設の地域交流ルームを 

開放します。何か地域で催し物などされる時ぜひご活用ください。また、 

事前にお伝えいただければ当日スタッフが参加協力もできると思いますの 

で地域から声を挙げて頂ければ検討します。よろしくお願いいたします。 

 



民生委員…福岡市より依頼があり地域の実態調査を行いますが民生委 

員が少なくなかなか対応が難しいので何か連携が取れれば助かります。 

→何かこちらでお手伝いできることがあればご相談いただけれと思いま 

す。 

月隈地域は公共の交通機関が少ないです。バスの本数も数年前と比べると 

ずいぶん減りましたので、困っている方が多いです。 

→下月隈団地からは申し出があり、月に一回買い物支援を行っています。 

当事業所からは車両とドライバー１名出してルミエールまでの送迎を行っ 

ています。皆さま好評いただいていますので、月隈自治会からも要望が 

あればご相談いただければと思います。 

 

  地域包括支援センター…介護保険サービスを受けていない方を対象に 

介護予防教室を予定してます。対象者が限られていますが、ご利用者の 

ご家族や地域の方にお勧めしてみてください。連絡を頂ければ対応いた 

します。 

   

 

次回：令和 6 年 11 月頃予定  


